

这样的示威变得零星少见了。

报导说在这群外国人聚集请愿的几秒钟内，警车很快就跟上来了，警察们强行将示威者拽上车，甚至不惜将他们从人行道上拖走或粗暴地将他们从地上拎起。其间，有三名警察追捕一名请愿者，这名请愿者挣脱了警察，跑到围观的中国群众中大声高呼“法轮功好！”

至少有一名警察在将一名请愿者强行拖上车时不停地击打他的背部，在警车开走时，记者还看到这名请愿者被警察不断殴打。但是相比对待中国的法轮功学员，警方还是克制了使用警棍或其他暴力手段。

在一份由美国法轮功学员发布的请愿者写的声明中说：“我们到这里，代表中国数万在他们自己政府手中遭到监禁、酷刑折磨甚至虐杀的无辜人们，发出呼吁。”“我们来到这里是为了向中国领导人呼吁，并寻求结束已持续两年半之久的、以镇压法轮功为目的的暴力和恐怖主义运动。”

天安门请愿归来的克里斯·克米诺先生 接受大纪元时报采访



【明慧网 2001 年 11 月 29 日】

记者：克里斯·克米诺 (Mr. Chris Cominos) 先生，欢迎回到澳洲这个大家庭中来。

克里斯：谢谢。

记者：澳洲人民，尤其是华人社区的人都非常关心您，作为一个墨尔本地产经纪人，同时是纯希腊血统的法轮功学员在北京被警察毒打的遭遇和身体的恢复情况。可以和大家谈谈您在北京的整个过程吗？

克里斯：好的。2001 年 11 月 20 日下午 2 点，我和另外三十多人在北京天安门广场照了几张像后，我们一起展开了一副用中英文写着“真善忍”的横幅并开始打坐。马上就有数辆警车鸣着警笛向我们冲过来。许多警察对我们连踢带打，并不断地企图夺走我们的横幅。最终他们把横幅夺下来了，把我打倒在地上。我问他们为什么这样做。他们没有任何兴趣和我们说话，唯一想做的就是把我们拖入警车。我知道我没做错什么，我不想进那警车。

5、6 个警察围着我拳脚相加，我没有回手。然而他们越不能把我拉上车，

【明慧网 2001 年 11 月 23 日 文/大法弟子】看到 36 位西人弟子在天安门广场静坐请愿被拘捕的消息，感到一种强烈的震撼，震撼我的是从我们修炼人身上体现出来的纯正和力量。一瞬间，我感到身心被洗礼一遍。我看到，大法弟子已经打破了越来越多的间隔，邪恶势力的末日不远了。

我们该做什么，在利用同修给我们创造的绝好的机会向媒体和公众讲清真相时，我们要用一颗无求的纯正的心去做啊！正面介绍大法，清清楚楚地告诉媒体大法的伟大，她改变了我们上亿大法修炼者的生活，使我们从疾病中，从悲伤痛苦中，从消极失望中，从困惑无助中看到光明，并通过对真善忍的不断增进的理解和实践中走向健康和喜悦充实的人生之路。当你用真善忍的原则指导生活时，你会发现你的人生被照亮了，整个世界的脉络在你面前逐渐清晰起来。一切疾病将被去除，一切烦恼将不再困扰，对一切的困难和不公将不再惧怕。短短的 9 年内，在全世界的范围已有上亿人在实践这个过程，这就是为什么中国的修炼者们会在警车呼啸的天安门广场，祥和地举起他们的手臂，去演练他们心中最伟大的功法。这就是为什么 36 位不同国籍的修炼者放下他们手边的学习和工作，离开父母亲人和孩子，飞越重洋，去向那些迫害大法和大法弟子的恶人说一声“不，法轮大法好。放下你们的

屠刀。真善忍是法，她会给遵从她的人带来幸福；也同样会给侮辱她的人带来恶果。”

36 位白人弟子去了中国，大法使他们变得多么纯正和有力。

世人啊，此时你可知道，两年多以来，地球的一角，几千万坚守真善忍人，在祥和地用和平的方式坚决地反抗著对他们的迫害。而在世界范围内都有遵从著这同一个原则的人在奔走呼吁，告诉人们真相，他们徒步行走的距离上万里，已近把几大洲连接了起来！

11 月，36 位白人弟子飞越重洋，站到天安门广场以横幅和“法轮大法好”的口号作武器去支援他们在中国的同修！

我不知道世界上还有什么别的力量比真善忍更有力，她把修炼者们托举起来。使他们在遭受迫害时，摒弃了仇恨，暴力，无奈，恐惧和悲伤这些人性中最难以去除的弱点，还能够用慈悲和怜悯去告诉迫害他们的无知生命：这样做是对自己生命的不负责任。我不知道还有什么别的力量比真善忍更有力，她把不同种族和国籍的人连接了起来，成为一个整体。

善良的人们啊，想一想真善忍的理念，看一看法轮大法修炼者的实践和付出。一条指向人类光明未来的精神之路，先驱者已用这伟大的精神和血肉之躯的承受从荆棘中踩出。敞开你的胸怀加入进来，一个人类全面反省的时代就会来到，众神离去时，告诉地球上的人他们还会回来！他们确实已经回来！

全球大法弟子的纯正和力量的体现